



Anexa nr.1 Ghidul Aplicantului, Programul Buget Civil, Pentru ciclul de proiecte 2021

Codul proiectului: 21

Formular de aplicare Programul Buget Civil al Primăriei municipiului Chișinău Ediția-2021

Pentru cine este destinat acest formular de aplicare?

Acest formular este destinat locuitorilor municipiului Chișinău, celor care vor să se implice în procesul decizional, să găsească soluții pentru orașul în care locuiesc, înaintând proiecte de interes local. Cetățenii pot trimite propuneri de proiecte și pot decide prin vot proiectele care urmează a fi finanțate și implementate prin intermediul Programului Buget Civil, stabilind astfel prioritățile de investiții pe sectoare.

Pentru a se asigura succesul implementării acestui concept este necesară implicarea autorităților locale atât în ceea ce privește dimensiunea financiară alocată în acest sens (3 milioane de lei, bani prevăzuți pentru Bugetarea Participativă) cât și în asigurarea unui cadru deliberativ specific, a repetitivității procesului și mai ales în ceea ce privește asumarea implementării și monitorizării proiectelor propuse și votate de către locuitorii capitalei.

Scopul Programului Buget Civil

Scopul Programului este de a încuraja locuitorii mun. Chișinău să se implice în procesul decizional, să fie activi și să asigure un cadru organizațional eficient de dialog între administrația publică locală, cetățeni, prin identificarea problemelor și soluționarea acestora prin intermediul propunerilor de proiecte de interes local.

Criteriile de eligibilitate ale proiectelor propuse

- Să corespundă unui obiectiv de interes general.
- Să nu aibă un caracter comercial sau publicitar.
- Să nu aibă un caracter politic sau etnic.
- Să nu genereze cheltuieli de funcționare semnificative după implementare (întreținere, plata unor drepturi de autor)
- Să fie clar delimitate spațial și să nu fie vagi.
- Să se încadreze în bugetul maxim alocat unui proiect.

Prioritățile Programului privind Bugetarea Participativă:

Infrastructură urbană: amenajarea, reabilitarea spațiilor publice, precum zone pietonale, scuaruri, spații verzi, etc.

Mobilitate urbană: accesibilitate, siguranța circulației rutiere, etc.

Infrastructură culturală și socială: valorizarea patrimoniului arhitectural și cultural, Street – art., proiecte destinate păturilor defavorizate din municipiul Chișinău, turism, etc.

Smart city, green cities: aplicarea TIC pentru ameliorarea serviciilor prestate de Primăria municipiului Chișinău, inovații și cercetare, eficiență energetică, aplicații IT pentru energie regenerabilă, pilotarea managementului inteligent al energiei, adaptarea la schimbările climatice, etc.

Democrație locală: implicarea locuitorilor municipiului Chișinău în procesul decizional local.

Educație, tineret și sport.

Diseminarea, monitorizarea activității autorităților administrației publice locale.

Contact

Dacă aveți careva întrebări cu privire la procesul de aplicare la Programul privind Bugetul Civil al municipiului Chișinău vă rugăm, să expediați un e-mail la adresa: bugetcivil@pmc.md până la data expirării termenului limită și să indicați în linia de subiect: „Proiect Buget Civil”. Telefon de contact: 022-20-17-08.

Unde expediez acest formular?

Formularul de aplicare urmează a fi transmis prin e-mail la adresa: bugetcivil@pmc.md, până la data de: 28 februarie, cu indicarea liniei de subiect „Proiect Buget Civil”.

Formular de aplicare la Programul Bugetul Civil al Primăriei municipiului Chișinău

Domeniul tematic la care se referă proiectul Bifați domeniul tematic la care se referă proiectul.	<input type="checkbox"/> Infrastructură urbană: amenajarea, reabilitarea spațiilor publice, precum zone pietonale, scuaruri, spații verzi, etc. <input checked="" type="checkbox"/> Mobilitate urbană: accesibilitate, siguranța circulației rutiere, etc. <input type="checkbox"/> Infrastructură culturală și socială: valorizarea patrimoniului arhitectural și cultural, street-art, proiecte destinate păturilor defavorizate din municipiul Chișinău, turism, etc. <input type="checkbox"/> Smart city, Green cities: aplicarea TIC pentru ameliorarea serviciilor prestate de Primăria municipiului Chișinău, Inovații și cercetare, Eficiență Energetică, aplicații IT pentru energie regenerabilă, pilotarea managementului inteligent al energiei, adaptarea la schimbările climatice, etc. <input type="checkbox"/> Democrație locală: implicarea locuitorilor municipiului Chișinău în procesul decizional local. <input type="checkbox"/> Educație, tineret și sport: instruirii non-formale, traininguri, vizite de studiu, susținerea cercetării, artei și culturii. <input type="checkbox"/> Diseminarea, monitorizarea activității autorităților administrației publice locale.
Titlul proiectului	
Aria geografică a proiectului. Locația Vă rugăm să indicați locația: sector, adresa unde urmează să fie implementat acest proiect	mun. Chișinău sectorul Buiucani str. Calea Ieșilor 47
Autorul de proiect Bifați răspunsul corect.	<input checked="" type="checkbox"/> Persoană fizică <input type="checkbox"/> Persoană juridică
Datele de contact ale autorului Completați câmpurile disponibile.	Nume: [redacted] Prenume: [redacted] Vârsta: [redacted] Tel. de contact: [redacted] E-mail: [redacted]
Ați participat anterior în cadrul programului Buget Civil? Bifați răspunsul corect. În cazul în care ați beneficiat anterior de finanțare, vă rugăm să indicați proiectul și suma de finanțare. Bifați răspunsul corect privind statutul proiectului.	<input type="checkbox"/> DA cu proiectul _____ Suma _____ <input type="checkbox"/> IMPLEMENTAT <input type="checkbox"/> NEIMPLEMENTAT <input checked="" type="checkbox"/> NU
Termenul de implementare	Începutul: 15 aprilie 2021 Finalizarea: 15 iunie 2021

La termenul de implementare se va ține cont de calendarul programului privind Bugetul Civil în municipiul Chișinău, pe parcursul unui an.			
Categoria proiectului Vă rugăm să includeți numărul de semnături colectate	<input checked="" type="checkbox"/> Proiect Mic Numărul de semnături <u>108 semnături</u> <i>(minim 100 semnături)</i> <input type="checkbox"/> Proiect Mare Numărul de semnături _____ <i>(minim 200 de semnături)</i>		
Valoarea totală a proiectului (MDL)	114861,00		
Suma solicitată de la Primărie (MDL)	92372,00		
Contribuția beneficiarului (MDL)	19289,00		
Consortiu de parteneriat?	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NU		
Lista tuturor partenerilor	Denumirea	Contacte	Rolul
	I. Partener 1 Societatea Comercială<<OFERTE SPECIALE>> S.R.L	Adresa juridică: MD-2038, bd. Davia 7/2, ap.65, Chișinău, Republica Moldova. Telefon: 069149664 E-mail: gheorghetulea@mail.ru	<input type="checkbox"/> Elaborarea caietului de sarcini <input type="checkbox"/> Elaborarea devizului de cheltuieli <input checked="" type="checkbox"/> Achiziții <input type="checkbox"/> Lucrări <input type="checkbox"/> Altele
	II. Partener 2	Adresa juridică: Telefon: E-mail:	<input type="checkbox"/> Elaborarea caietului de sarcini <input type="checkbox"/> Elaborarea devizului de cheltuieli <input type="checkbox"/> Achiziții <input type="checkbox"/> Lucrări <input type="checkbox"/> Altele

DESCRIEREA DETALIATĂ A PROIECTULUI

Rezumatul Proiectului

O scurtă descriere, dar explicativă a proiectului care poate fi utilizată pentru promovare.

Fosta scară care duce spre magazin, terenul de joacă și tomberoanele de gunoi, ca urmare a trecerii anilor a fost practic distrusă. În prezent ea este periculos de exploatat, inpracticabilă și neatractivă. Locatarii blocului intentionau de mai mult timp să înlăture acest neajuns, executând unele lucrări cosmetice cu propriile forte și cheltuieli, din păcate nu au reușit să o mențină și aceasta necesită a fi reconstruită. La moment lipsesc resursele financiare pentru construcția scării, procurarea și instalarea unor bănci și a urnelor de gunoi, amenajarea terenului adiacent. Prin intermediul acestui proiect, se preconizează executarea lucrărilor, procurarea materialelor necesare pentru construcția scării și amenajarea teritoriului.

Un mediu accesibil este o astfel de organizare a spațiului înconjurător în care orice persoană, indiferent de vârstă, gen, stare fizică sau a altei necesități speciale, are capacitatea de a accesa în mod liber orice obiecte ale infrastructurii și se poate deplasa în siguranță în direcția necesară.

Scările din curtea casei trebuie să fie astfel încât adulții, minorii să meargă în siguranță, persoanele în etate să se poată deplasa fără efort suplimentar, iar primii pași ai micuților făcuți în curtea casei sale să fie protejați. Trebuie să ne amintim că formarea imaginii și bunăstării orașului începe cu fiecare curte.

Descrierea detaliată a propunerii de proiect

Descrieți în detalii propunerea Dvs. de proiect: scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect.

Scopul proiectului constituie asigurarea accesului locuitorilor blocului de pe strada Calea Ieșilor 47, sectorul Buiucani din mun. Chișinău spre magazin, teren de joacă și tomberoanele pentru gunoi prin construirea unei scări de beton și amenajarea terenului adiacent.

Activitățile care urmează a fi realizate în cadrul proiectului:

- ✓ Informarea locatarilor despre activitățile proiectului;
- ✓ Demontarea scărilor avariate și pregătirea terenului pentru efectuarea lucrărilor necesare;
- ✓ Evacuarea gunoiului;
- ✓ Procurarea materialelor și echipamentului necesar;
- ✓ Construirea grindei de susținere;
- ✓ Amplasarea cofrajului;
- ✓ Armarea construcției;
- ✓ Turnarea treptelor și podestelor;
- ✓ Montarea balustradei;
- ✓ Instalarea băncilor și urnelor de gunoi;
- ✓ Amenajarea terenului adiacent scărilor;
- ✓ Desfășurarea ședinței festive a membrilor APLP;
- ✓ Monitorizarea zonei amenajate.

Rezultatele scontate ale proiectului sunt următoarele:

- ✓ Asigură accesul protejat al locatarilor spre obiectele de infrastructură necesare;

- ✓ Conformează aspectul estetic al curții;
- ✓ Permite exploatarea în siguranță a teritoriului adiacent blocului;
- ✓ Promovează dezvoltarea parteneriatului între APL, APLP și proprietari blocului.

Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

În blocul de locuit situat pe str. Calea Ieșilor 47 cu o suprafață de 0,38 ari sunt 105 proprietari (67 sunt femei), 212 locatari inclusiv 47 persoane în etate, 15 familii tinere, 12 minori. Luând în considerație că necesitățile beneficiarilor (copii, adolescenți, adulți, persoane în etate) sunt diferite implementarea proiectului va rezolva o serie de probleme specifice existente. Deoarece curtea blocului este așezată pe un povârniș, nevoia de o scară sigură care duce spre magazin, tomberoanele de gunoi și terenul de joacă pentru copii este evidentă. Locul de odihnă pentru copii și adulți nu ar trebui să fie doar frumos decorat dar accesibil.

Cererile localnicilor de a realiza reparația scărilor, sunt din ce în ce mai multe. Grupul de inițiativă a convocat întâlniri, a colectat semnături în susținerea acestui proiect. Pentru a rezolva problema și a realiza obiectivele stabilite, se propune punerea în aplicare a măsurilor pentru îmbunătățirea teritoriului din curte și anume: construirea scărilor din beton și amenajarea teritoriului adiacent.

Starea actuală a scărilor aduce multe incomodități locuitorilor blocului și oaspeților acestora. Scările avariate deranjează grupurile cu mobilitate redusă. Accesibilitatea confortabilă a localnicilor depinde direct de anotimp și condițiile meteorologice, deoarece pe vreme rea este dificil să te ridici pe asemenea scări. Starea scărilor afectează și locuitorii caselor vecine, care trec prin curtea blocului nostru. Problema este gravă și urgentă. Soluția sa este necesară pentru menținerea și păstrarea sprijinului pentru viață în siguranță a localnicilor, va avea un efect pozitiv asupra calității vieții lor.

După amenajarea teritoriului adiacent, curtea din apropierea clădirii rezidențiale va avea un aspect atractiv și va deveni un loc de odihnă confortabil.

Până în prezent nu au fost realizate careva inițiative în acest sens, de alți actori. Importanța proiectului rezidă în contribuirea la un acces protejat și sigur spre locurile de prima necesitate pentru copii, adolescenți și persoane în etate.

Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

Asigurarea accesului protejat spre magazin, terenul de joacă și tomberoanele pentru gunoi a locatarilor din blocul de locuit de pe str. Calea Ieșilor 47 prin reparația scărilor de pe povârniș și amenajarea terenului adiacent destinat copiilor, adolescenților și persoanelor în etate.

Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

<ul style="list-style-type: none">✓ Proiectul va oferi parintilor un sentiment de siguranta in momentul in care isi vor lăsa copii afara la joaca;✓ Proiectul va oferi persoanelor, inclusiv celor in etate un loc amenajat de recreere si reabilitare.✓ Proiectul va spori activitatea civică.

Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

Nr. ord.	Denumirea activității	Locul desfășurării activității	Numărul participanților	Metodologia
1	Informarea locatarilor despre activitățile proiectului	Curtea blocului Str. Calea Ieșilor 47, sectorul Buiucani, mun. Chișinău	Nu mai puțin de 53 de proprietari	Pentru ca proiectul să aibă succes, urmează să informăm fiecare locatar al blocului și modul în care el însuși poate aduce aportul său în implimentarea acestui proiect. deasemenea se va crea echipa de lucru din 4 persoane (2 bărbași și 2 femei), responsabilă de buna desfășurare a proiectului.
2	Demontarea scărilor avariate și pregătirea terenului pentru efectuarea lucrărilor necesare	Curtea blocului Str. Calea Ieșilor 47, sectorul Buiucani, mun. Chișinău	-	Demolarea va fi realizată de o companie specializată, conform cerințelor
3	Evacuarea gunoiului	Curtea blocului Str. Calea Ieșilor 47, sectorul Buiucani, mun. Chișinău	-	Evacuarea gunoiului va fi efectuată de compania de salubritate
4	Procurarea materialelor și echipamentului necesar	SRL Bicomplex Chișinău șos. Muncești 89	-	Materialele și echipamentele vor fi procurate conform ofertei
5	Construirea grindei de	Curtea blocului Str. Calea Ieșilor	4 localnici	Treptele trebuie sa aiba sprijin, iar grinda de

	sustinere	47, sectorul Buiucani, mun. Chişinău		sustinere trebuie sa tina greutatea scarii, dar si a persoanelor care o vor folosi. Lucrări realizate de locatari în mod voluntar.
6	Amplasarea cofrajului	Curtea blocului Str. Calea Ieşilor 47, sectorul Buiucani, mun. Chişinău	6 localnici	Acest pas se bazeaza pe masuratorile efectuate la inceputul lucrarii, şi se amplasează în unghiul cel mai potrivit fata de sol. Lucrări realizate de locatari în mod voluntar.
7	Armarea construcţiei	Curtea blocului Str. Calea Ieşilor 47, sectorul Buiucani, mun. Chişinău	6 localnici	Armarea oricărei structuri de beton cu beton armat îi măreşte rezistenţa. Lucrări realizate de locatari în mod voluntar.
8	Turnarea treptelor şi podestelor	Curtea blocului Str. Calea Ieşilor 47, sectorul Buiucani, mun. Chişinău	12 localnici	Acest pas necesita o atentie sporita, pentru ca treptele si contratreptele trebuie turnate la aceleasi dimensiuni. Lucrări realizate de locatari în mod voluntar.
9	Montarea balustradei , iluminatiei strada	Curtea blocului Str. Calea Ieşilor 47, sectorul Buiucani, mun. Chişinău	4 localnici	Dupa ce betonul s-a uscat, pot fi montati stalpii balustradei pentru protecţie şi siguranţă. Lucrări realizate de locatari în mod voluntar.
10	Instalarea băncilor şi urnelor de gunoi	Curtea blocului Str. Calea Ieşilor 47, sectorul Buiucani, mun. Chişinău	4 localnici	Crearea unei zone de odihnă pentru locatari, în special pentru persoanele în etate şi copii. Lucrări realizate de locatari în mod voluntar.
11	Amenajarea terenului adiacent scărilor	Curtea blocului Str. Calea Ieşilor 47, sectorul Buiucani, mun. Chişinău	16 localnici	Înverzirea teritoriului va dezvolta educaţia ecologică a tinerii generaţiei şi va aduce persoanelor în etate emoţii positive. Sădirea pomilor va proteja zona dintre bloc şi drum. Lucrări realizate de locatari în mod voluntar.
12	Evenimentul de deschidere a zonei amenajate	Curtea blocului Str. Calea Ieşilor 47, sectorul	53 persoane	Şedinţa festivă a membrilor APLP 53-401 cu invitaţia reprezentantului APL cu prezentarea rezultatelor

		Buiucani, mun. Chișinău		proiectului va motiva localnicii să se implice mai active în activități civice
13	Monitorizarea zonei amenajate	Curtea blocului Str. Calea Ieșilor 47, sectorul Buiucani, mun. Chișinău	Administratorul APLP 53-401	Monitorizarea va asigura păstrarea și întreținerea în stare bună a scărilor, băncilor și urnelor, precum și a zonei verzi.

Planul detaliat de acțiuni

Nr ord.	Denumirea activității	Descrierea activității	Responsabil	Data începere	Data finalizare	Indicator de progres
1	Informarea locatarilor despre activitățile proiectului	informarea locatarilor despre modul în care ei pot aduce aportul său în implementarea proiectului. Crearea echipei de lucru responsabilă de buna desfășurare a proiectului	Administratorul APLP 53-401	15 aprilie 2021	15 aprilie 2021	Echipă de lucru formată. Minim 35 persoane disponibile să se implice în proiect.
2	Demontarea scărilor avariate și pregătirea terenului pentru efectuarea lucrărilor necesare	Demolarea va fi realizată de o companie specializată, conform cerințelor	Administratorul APLP 53-401	19 aprilie 2021	21 aprilie 2021	Scările demolate. Teren pregătit pentru construcția scărilor și amenajarea teritoriului..
3	Evacuarea gunoiului	Evacuarea gunoii va fi efectuată de compania de salubritate	Liderul grupului de inițiativă	22 aprilie 2021	23 aprilie 2021	Gunoi evacuat
4	Procurarea materialelor și echipamentele	Materialele și echipamentele	Administratorul APLP 53-401	26 aprilie	29 aprilie 2021	Material și echipamente

	echipamentului necesar	vor fi procurate conform ofertei	și 1 membru al grupului de lucru	2021		achiziționate
5	Construirea grindei de susținere	Treptele trebuie să aibă sprijin, iar grinda de susținere trebuie să țină greutatea scării, dar și a persoanelor care o vor folosi.	1 membru al grupului de inițiativă și un membru al grupului de lucru	12 mai 2021	15 mai 2021	Grinda de susținere construită
6	Amplasarea cofrajului	Acest pas se bazează pe măsurătorile efectuate la începutul lucrării, și se amplasează în unghiul cel mai potrivit față de sol.	1 membru al grupului de inițiativă și un membru al grupului de lucru	17 mai 2021	18 mai 2021	Cofraj amplasat
7	Armarea construcției	Armarea oricărei structuri de beton cu beton armat îi mărește rezistența.	1 membru al grupului de inițiativă și un membru al grupului de lucru	19 mai 2021	22 mai 2021	Construcție armată
8	Turnarea treptelor și podestelor	Acest pas necesită o atenție sporită, pentru că treptele și contratreptele trebuie turnate la aceleași dimensiuni.	1 membru al grupului de inițiativă și un membru al grupului de lucru	24 mai 2021	26 mai 2021	32 de trepte și 2 podeste turnate din beton.
9	Montarea balustradei, iluminatie stradale	Montarea stîlpilor balustradei pentru protecție și siguranță.	1 membru al grupului de inițiativă și un membru al grupului de lucru	7 iunie 2021	8 iunie 2021	Balustradă montată
10	Instalarea băncilor și urnelor de gunoi	Crearea unei zone de odihnă pentru locatari, în special pentru persoanele în etate și copii.	1 membru al grupului de inițiativă și un membru al grupului de lucru	9 iunie 2021	11 iunie 2021	5 bănci și 5 urne pentru gunoi instalate

11	Amenajarea terenului adiacent scărilor	Înverzirea teritoriului va dezvolta educația ecologică a tinerii generații și va aduce persoanelor în etate emoții pozitive. Sădirea pomilor va proteja zona dintre bloc și drum.	Administratorul APLP 53-401	7 iunie 2021	12 iunie 2021	10 pomi sădiți, 10 arbuști sădiți, 50 tufe de trandafir sădite, 10 tufe de flori multianuale sădite, 30 m2 de iarbă sădită.
12	Evenimentul de deschidere a zonei amenajate	Ședința festivă a membrilor APLP 53-401 cu invitația reprezentantului APL cu prezentarea rezultatelor proiectului	Administratorul APLP 53-401 1 membru al grupului de inițiativă și un membru al grupului de lucru	15 iunie 2021	15 iunie 2021	30 localnici satisfăcuți și motivați de a se implica în activități civice
13	Monitorizare	Monitorizarea asigură buna desfășurare a proiectului, păstrarea și întreținerea în stare bună a scărilor, băncilor și urnelor, precum și a zonei verzi	Administratorul APLP 53-401	15 aprilie 2021	permanent	1. Realizarea scopului. 2. Menținerea rezultatelor proiectului.

Durabilitatea/Sustenabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

Durabilitatea rezultatelor va fi asigurată prin intermediul APLP 53-401. Administratorul asociației va avea grijă de exploatarea corectă a scărilor și terenului amenajat, iar cheltuielile de întreținere/reparare în perspectivă, vor fi suportate de către locatari prin intermediul plăților lunare achitate către APLP 53-401.

Rezultatele scontate

Implementarea proiectului este pe termen lung cu crearea condițiilor favorabile de viață:

- ✓ Asigură accesul protejat al locatarilor către obiectele de infrastructură necesare;
- ✓ Conformează aspectul estetic al curții;
- ✓ Permite exploatarea în siguranță a teritoriului adiacent blocului;
- ✓ Promovează dezvoltarea parteneriatului între APL, APLP și proprietari blocului.

Buget

Vă rugăm să indicați bugetul propunerii DVS. de proiect indicând costurile pentru fiecare tip de material, lucrare, echipament care va fi achiziționat. Bugetul trebuie să fie realist și să se încadreze în cel mult 100 000 MDL (proiect mic), 300 000 MDL (proiect mare).

Nr.	Denumirea Lucrări, materiale	Cost per unitate (MDL)	Nr. Unități	Tipul contribuției (mijloace financiare / materiale - servicii)	Preț total investiți (MDL) SURSA			
					Resurse oferite de:			
					Programul Buget Civil	Autorul de proiect	Partener 1	Partener 2
1.	Demontarea scărilor avariate și pregătirea terenului pentru efectuarea lucrărilor necesare	3860,00	1	mijloace financiare	0,00	3860,00	0,00	0,00
2.	Evacuarea gunoiului	2250,00	1	mijloace financiare	0,00	2250,00	0,00	0,00
3.	Beton	960,00	32,58	mijloace financiare	31276,80	0,00	0,00	0,00
4.	Echipamente	36,00	41	mijloace financiare	1476,00	0,00	0,00	0,00
5.	Cherestea	1250,00	3	mijloace financiare	3750,00	0,00	0,00	0,00
6.	Armatură	18,50	344	mijloace financiare	6364,00	0,00	0,00	0,00
7.	Balustrada	566,00	46	mijloace financiare	26036,00	0,00	0,00	0,00
8.	Iluminatie stradala(felinar)	2514,00	6	mijloace financiare	15084,00	0,00	0,00	0,00
9.	Bănci	2150,00	5	mijloace financiare	0,00	10750,00	0,00	0,00
10.	Urne de gunoi	189,00	5	mijloace financiare	945,00	0,00	0,00	0,00
11.	Puieti	320,00	10	mijloace financiare	0,00	0,00	3200,00	0,00
12.	Arbuști	264,00	10	mijloace financiare	3640,00	0,00	0,00	0,00
13.	Tufe de trandafir	20,00	50	mijloace financiare	1000,00	0,00	0,00	0,00
14.	Tufe de flori multeanualei	76,00	10	mijloace financiare	760,00	0,00	0,00	0,00
15.	Semințe de iarbă	255,00	8	mijloace financiare	2040,00	0,00	0,00	0,00
16.	Servicii de sudare	2429,00	1	servicii	0,00	2429,00	0,00	0,00
Sub-totaluri:					92372,00	19289,00	3200,00	0,00

		Valoarea integrală a proiectului: 114861,00
--	--	--

Datele de contact ale reprezentanților grupului de inițiativă

	Vârsta / experiența relevantă al aplicantului	Telefon de contact	Adresa de e- mail	Alte experiențe de participare în cadrul proiectelor relevante
liderul grupului				Membru activ al “ECO Scoala”; Membru al Centrului Național de Mediu; director relațiilor interne al Asociației” Tinerilor in Medicina”(ATM);
			--	
				Membru activ al “ECO Scoala”; Membru al Centrului Național de Mediu

Parteneri

Nr	Parteneri Enumerați partenerii (sau entitățile pe care le reprezintă) care vor contribui financiar sau prin implicare în cadrul Programului Buget Civil, în cazul în care aceștia există.	
	Partener/entitate	Rolul partenerului în proiect Descriere detaliată
1.	S.R.L OFERTE SPECIALE	<i>Procurarea puetilor.</i>
2.		
3.		

DATA DEPUNERII FORMULARULUI _____ **27.02.2021** _____

NUME, PRENUME APLICANT _____  _____

SEMNĂTURA
APLICANTULUI _____  _____

Vă rugăm să bifați că sunteți de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal:

Sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, conform Legii nr. 133 din 08.07.2011 privind protecția datelor cu caracter personal.



Vă rugăm să includeți în dosarul de aplicare următoarele documente:

- Formularul de cerere a proiectului pentru Programul Buget Civil, Ediția 2021
- Lista de semnături
- Cerere prin care autorul de proiect confirmă contribuția proprie, co-finanțarea.
- Alte materiale aferente, dacă ele există: schiță de proiect, documentație tehnică ș.a.

